

金沙创造“澳牛”征迁速度

县工作队助力

“短短一个月时间内能完成‘澳牛’项目征迁签约工作多亏了有一支强有力的县工作队,他们个个经验丰富,能攻善战,敢于碰硬,难度征迁户都是在他们的指导、帮助下攻破的。”说起“澳牛”项目征迁,金沙镇常务副镇长余文贵便打开了话匣子。

余副镇长口中的这支雄师是该镇为确保一个月内顺利完成征迁工作,促进项目早日落地开工建设,向县委提请搬来的“救兵”,也是县委、县政府下派的“澳牛”项目征迁工作队。工作队共有8名成员,具有丰富的征迁经验,金沙籍或在金沙工作过,他们分别是县委政法委副书记郑敏辉、县司法局副局长蒋孝新、县委老干局副局长黄晓玲、县统计局副局长苏锋辉、县林业局副局长吴钦伟、挂池园镇综治副书记黄斌、云龙乡农业服务中心助理工程师黄健稳、白金工业园区指挥部征迁处副处长黄守华。

“澳牛”项目作为当前闽清县最大的农业项目,计划总投资15.2亿元,年进口、加工屠宰活体牛羊30万头,预计各类税金8.3

亿元,可提供1500个就业岗位,项目一旦建成投产,金沙将实现大变样、大发展。前期征迁地总面积1080亩。

10月13日下午,县政府与澳洲易成产业园发展有限公司签定合作协议,10月14日上午,县征迁工作队完成入驻金沙。进驻后,工作队马上熟悉情况、转换角色,以超常之举、超快之速开展征迁前期准备工作:成立领导小组、制定补偿方案、明确人员分工、召开动员大会、划清摸底造册、录像防止抢种、宣传征迁政策等。

县征迁工作队不仅进入角色、开展工作快,动员群众签约速度也快。4天突破三太村100户耕地签约;4天完成城山村一、二期16栋28户房屋征迁签约;13天完成前坑村一期25栋59户房屋征迁。

做群众思想工作县工作队更有“两下子”。在工作推进过程中,一些群众不理解,觉得自己住那么久的房屋,赖以生存的田地就这样被征收了,抵触情绪较大。县工作队连续不间断轮番下沉到征迁户家中,不厌其烦、不畏其难地宣传政策,第一时间答疑解惑,协调解决实际困难,和征迁

户交朋友、攀关系、投爱好,时刻把群众的切身利益放在首位,始终做到“一把尺子量到底”、“不买人情帐”。前坑村、广峰村难度征迁户就这样一一被攻破,打通了项目征迁最后一公里。

“县工作队底子清、思路明、动作快而且时时都在学习政策法规,这就是我镇能够在一个月之内完成征迁签约的主要原因。”余副镇长说道,“不仅如此,这次县工作队还帮助解决了许多历史遗留问题,为金沙今后的发展扫清障碍。”

队长郑敏辉一边打着吊瓶一边和镇领导研究攻坚对策,队员黄斌严守纪律底线、铁面无私,队员黄守华喊着沙哑的声音做着群众的思想动员工作,队员苏锋辉深夜到前坑村最难的最后一户征迁户家中成功动员签下协议……工作队就是以这样誓不完成不罢休的魄力,以能吃苦敢担当的干劲,以“轻伤不下火线”的坚持,在闽清征迁历史上创造了金沙“澳牛”速度。

(陈婷)

闽清县人大常委会关于召开闽清县第十七届人民代表大会第一次会议的决定

(2016年12月2日闽清县第十六届人大常委会第三十五次会议通过)

根据《地方组织法》有关规定,闽清县第十六届人大常委会第三十五次会议决定:闽清县第十七届人民代表大会第一次会议于2017年1月2日至1月6日上午在梅城召开,会期四整天。建议会议的主要议程是:

1. 听取和审议闽清县人民政府工作报告;
2. 审查批准闽清县2016年国民经济和社会发展规划执行情况与2017年国民经济和社会发展规划(草案)的报告,批准2017年国民经济和社会发展规划;
3. 审查批准闽清县2016年财政预算执行情况

与2017年财政预算(草案)的报告,批准2017年财政预算;

4. 听取和审议闽清县人民法院工作报告;
5. 听取和审议闽清县人民检察院工作报告;
6. 听取和审议闽清县人民代表大会常务委员会主任、副主任、委员,闽清县第十七届人民政府县长、副县长,闽清县人民法院院长,闽清县人民检察院检察长,福州市第十五届人民代表大会代表。

收听收看安全生产电视电话会议

本报讯 11月27日下午,我县组织收听收看全国、省市安全生产电视电话会议。县委常委、副县长林志斌,县直相关部门主要领导,各乡镇分管领导等参加了视频会议。

会议要求,要认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理等党中央、国务院领导同志重要指示精神,深刻分析近期事故暴露出的突出问题,部署加强岁末年初安全防范工作,对全国安全生产大检查进行再动员、再部署,有效防范和坚决遏制重特大事故发生,保障全国安全生产形势保持总体稳定。

视频会议结束后,林志斌主持召开我县安全

生产工作部署会,他强调,各乡镇、部门回去后要立即召开会议,迅速传达、贯彻、落实视频会议精神。要继续深入开展安全生产大检查工作,确保形成常态化、长效化工作机制。要突出重点行业、重点领域的大检查,抓住要害,检查到位,严防重特大事故发生。要抓好安全隐患的整改落实,该取缔的坚决取缔,该整顿的限期整改到位,切实消除安全隐患。要严格落实安全责任,加大问责追究力度,切实抓好督促落实工作。

会上,县安监局局长黄强就我县安全生产工作进行了再部署、再安排。(本报记者 吴俊青)

第二批21名县派干部开始驻村蹲点

本报讯 12月1日上午,我县召开第二批县派驻村蹲点干部动员部署暨培训会。县委常委、组织部部长余颖凌出席会议并作动员讲话。

余颖凌就做好第二批驻村蹲点工作强调四点意见。一要从态度上充分认识开展选派干部驻村蹲点工作的重要意义。通过发挥蹲点干部文化水平高、政策理论通、思路办法多、社会资源足等优势,帮助基层党组织理清思路,创新举措,破解难题,促进村集体经济发展,推进精准扶贫。二要从从严抓实抓好驻村蹲点各项工作任务,紧紧围绕“四个带”实现目标。带强班子,打造坚强战斗堡垒;

带好队伍,提高农村党员素质;带来发展,全力推进精准扶贫;带出和谐,促进农村安定稳定。三要积极树立驻村蹲点干部良好形象,坚决克服“镀金”“作客”“放大假”等错误思想,切实摆正位置、加强学习,踏实干事,严于律己。四要切实加强驻村蹲点工作领导,严格日常管理,做好指导服务,突出结果运用。

随后,围绕抓好新形势下农村基层党建工作、推进精准扶贫、加强农村“三资”管理等专题,对21名县派驻村蹲点干部进行了培训。(梅组)

我县推行审批服务“窗口无否决权”机制

本报讯 近日,闽清县行政服务中心管委会召集中心全体窗口人员、分中心窗口负责人在行政服务中心五楼会议室召开“全县推行审批服务窗口无否决权机制部署会”。“窗口无否决权”即窗口一线服务人员今后在受理各项业务时,只说“行”,不说“不行”,这一制度强调的是在受理的首环节,窗口一线人员对申请人提出的诉求,特别是涉及非标准化的申请事项,不得随意行使否

决权,不得未经请示核准即说“不行”。即便最终说“不行”,也要做出有根据、合情合理的解释,必要时由相关负责同志出面向申请人做出答复解释,做到“只设路标、不设路障”。“窗口无否决权”制度的推行,是对一次性告知、否定报备制度的完善,为申请人享有公正、公平的政务服务提供了保障。(县行政服务中心)

灾后重建进行时

我县灾后重建各项工作有序展开。其中灾民安置房的建设工作是重点之一,保障受灾群众春节前搬入新居是灾后重建工作的硬任务。目前,各个受灾点的灾后居民安置点的安置房建设进展顺利。

左图为坂东镇灾后重建规划统建的灾民安置点,其中主体工程都已封顶,平房建设已进入外体装修阶段。

右图为白中镇大村灾民统建自建房的建设也在紧锣密鼓进行中,镇负责领导林志海表示,镇里严格监督把关,保证春节前让灾民入住。(本报记者 张永豪 摄)



闽清县坂东镇箱包园一幅国有工业建设土地使用权协议出让公示

经闽清县人民政府批准,闽清县国土资源局决定以协议方式将闽清县坂东镇箱包园一幅国有工业建设土地使用权出让给福建博盛投资有限公司。现将有关事项公示如下:

- 一、出让地块的基本情况和规划指标要求
1. 土地位置:闽清县坂东镇楼下村塘埔村;
2. 拟出让面积:9811㎡(约14.7亩);
- 二、主要规划技术指标
- ①30%≤容积率≤50%(建筑系数≥40%);
- ②1.3≤容高≤2.0;③10%≤绿地率≤20%;④建筑限高≤36米,除生产安全、工艺流程等有特殊要求外,一般不得建造单层厂房,且层数不低于4层;行政办公及生活服务设施用地不得超过总用地面积的7%。
- 用地红线范围内,绿地控制线以北仅作为绿地使用(详见附件)。
- 项目建设在满足上述规划设计条件要求外,还须符合国家、省、市有关法律、法规、标准和规范要求。
4. 交地条件:现状净地;
5. 准入产业类型:皮革、毛皮及其制品和制鞋品业;
6. 投资强度:≥1458万元/公顷;

7. 土地用途:工业用地;
8. 出让年限:五十年;
9. 动工时间:交地之日起当年内动工,动工之日起两年内建成并正式投产。
- 二、出让价款及缴交方式
- 该地块出让总价为:壹佰肆拾肆万贰仟元整(小写:144.2万元);福建博盛投资有限公司应在签订出让合同之日起一个月内缴清土地出让价款。
- 地块成交价中只含征地补偿安置费用、征地省级规费、农业土地开发资金、征地管理费、耕地占用税、林地植被恢复费、被征地农民社会保障基金、政府土地收益及出让审批规费,不含“三通一平”前期开发费用、契税及建设、人防等部门收取的相关税费。
- 三、公示期为五天,公示期满若无异议,闽清县国土资源局将与福建博盛投资有限公司正式签订出让合同。
- 四、联系方式:
- 联系地址:闽清县梅城镇台山路108号国土局四楼产品中心
- 联系人:张先生 联系电话:0591-62300696
- 闽清县国土资源局
- 2016年12月1日

国网闽清县供电公司计划停电通知

(2016年12月12日-12月17日) 备注:具体停电信息请拨95598查询。

| 序号 | 停电日期 | 计划停电时间 | 停电原因 | 停电范围 |
|----|--------------------|------------|------|--|
| 1 | 12/12 | 7:00-18:00 | 配网改造 | 三泰6#变 |
| 2 | 12/13 | 7:00-18:00 | 配网改造 | 温汤2#变、关山1#变 |
| 3 | 12/14 | 6:00-20:00 | 配网改造 | 梅坂电站、工业区临时变(专)、南海厂、双兴厂、呈鑫高压电瓷公司、福建元泉机械有限公司、新妙盛置业有限公司、白金路灯1#专变、天源制鞋厂、强盛包装厂、东升公司、收太1#、收太2#、收太3#、收太4#、可梅1#、可梅2#、梅坂1#、梅坂2#、梅坂5#、梅坂6#、收太电站、园头村、新兴塑料厂、坂太经济合作社(专) |
| 4 | 12-15 (12-11改期) | 6:00-21:00 | 配网改造 | 朱厝2#、朱厝1#、农业房地产、坂东加油站、坂中3#、黄土邻砖厂、坂中6#、坂中5#、坂中2#、坂东7#、六都第一城、永辉超市、坂东3#、坂东5#、坂东8#、镇政府、坂东1#、坂东4#、坂东6#、车乾1#、胡头小区、车乾2#、车乾6#、捷捷矿业2#、捷捷矿业3#、六角电站、翻胎厂、县消防大队、六角1#、六角2#、六角3#、六角4#、陈仁义厂、杨坂村委会、杨坂5#、亿达箱包厂、日升箱包厂、杨坂2#、杨德佃厂、李阳电站、杨坂1#、新壹4#、4#、继明厂、仙下1#、塘坂4#、新壹3#、二中、新壹1#、乾上1#、乾上3#、车乾5#、车乾7#、明珠花园、车乾3#、坂东2# |
| 5 | 12/16 | 7:00-19:00 | 配网改造 | 梅洋3#、汤下变、西溪坪电站、黄楮林景区、福州经建旅游公司 |
| 6 | 12/16 | 7:00-19:00 | 配网改造 | 后岭2#变 |
| 7 | 12-16 | 5:30-18:00 | 配网改造 | 红蕊林农场、白云1#、白云2#变、电信无线通信局214站 |
| 8 | 12-17 | 5:30-18:00 | 配网改造 | 电信无线通信局214站、白云林场、凤凰湖、县广电局发射台、省广播电视台108微波站 |

县乡人大换届选举若干问题解答

6. 选民如何进行投票选举?
答:我国县乡人大代表选举采用无记名投票的方法,选民根据选举委员会的规定,凭身份证或者选民证领取选票。以设立投票站方式为主组织投票选举,选举委员会应当根据各选区选民分布状况,按照方便选民投票的原则设立投票站,进行选举。选民居住比较集中的,可以召开选举大会进行选举。因患有疾病等原因行动不便,或者居住分散并且交通不便的选民,可以在流动票箱投票。要严格按照法律规定使用流动票箱,不得扩大使用范围,流动票箱应当由选举委员会统一制作,使用时应有三名以上选举工作人员接受选民投票。为了保证选民依法自由行使选举权,选举时应设秘密写票处。
7. 选民不能亲自参加选举的,能否委托投票?
答:参加投票是公民行使民主权利的最直接形式,选民一般应在选举日携带证件亲自参加投票。

8. 直接选举时,代表的选举结果如何确认和公布?
答:根据选举法规定,选举委员会及村确认选举结果是否有效并予以公布。认定选举是否有效有两个标准:一是选区全体选民的过半数参加投票,选举有效;不足半数的选民参加投票,选举无效。二是所投的票数等于或者少于投票人数的有效,多于投票人数的无效。根据省直接选举实施细则规定:“县级、乡级人民代表大会代表的选举结果,由本级选举委员会依法确认是否有效,并在五日内公布当选代表名单。”
- 县级人大代表的选举结果由本级人大常委会代表资格审查委员会进行代表资格审查。乡级人大代表的选举结果由本级人大代表资格审查委员会进行代表资格审查。县级人民代表大会代表资格审查委员会和乡级人民代表大会主席团根据本级代表资格审查委员会的报告确认当选代表资格有效,予以公布。(完)

聘用闽江采砂船通告

经闽清县人民政府批准,闽清县润业砂石有限公司需聘用两艘采砂船从事2017年闽江闽清段江砂采集作业,现将有关事项通告如下:

- 一、聘用的基本方式
- 向本县公开招聘两艘采砂船,从事闽江闽清段江砂采集。受聘的采砂船根据本县指定的江砂采集位置进行采集,并按照本公司开具的《江砂提货单》,将江砂装上指定的运砂船。本公司支付采砂船采集成本费(暂定3.00元/m³,今后根据闽清县闽江河道砂石开采管理领导小组的决定适时进行调整)。
- 二、采砂船名称条件
- 凡在福州市海事局登记备案、证件齐全并挂靠闽清县有资质公司的采砂船,均可报名参加。
- 三、采砂船需提供的材料
- 采砂船业主随带采砂船业主的身份证和采砂船相关证件:国籍证书、检验证书、所有权证书、登记证簿等原件及复印件,并在报名时缴纳投标保证金1万元(未中标者保证金无息返还)。
- 四、资格审查
- 由闽清县政府组织闽清县水利局、交通运输局(海事处)、福州市地方海事局水口海事处、安监局、砂石办等有关部门联合对采砂船资格进行资格审查。
- 五、采砂船的确定
- 经审查符合条件的采砂船中采取随机抽签的方式确定。
- 六、报名地点及报名起止时间
- 报名地点在闽清县润业砂石有限公司(316国道57公里处),报名起止时间为2016年12月12日8时至13日17时止。
- 七、采砂船聘用期限
- 采砂船聘用期限壹年(2017年1月1日至2017年12月31日)。
- 八、特别提示
1. 有意应聘者可到本公司索取《2017年江砂采集承包协议书》稿,并仔细阅读合同稿,一经报名,则视为全部接受合同稿的全部条款。
2. 中标后的两艘采砂船进行为期7天的公示,公示无异议(或者有异议但异议理由不成立的),中标的采砂船业主要应当在公告之日起10日内与本公司签订江砂开采协议,并缴纳采砂船履约保证金共5万元/艘。逾期视为弃权,报名时缴纳的投标保证金不予以退还。
3. 受聘的采砂船不得将所聘的工作内容进行转让、转包。
4. 受聘的采砂船必须遵守《福州市河道采砂管理办法》等相关规定。
5. 抽签的时间、地点另行通知。
- 闽清县润业砂石有限公司
- 2016年12月1日

招租公告

根据闽清县人民政府《闽清县行政事业单位经营性用房公开租赁暂行规定》(梅政综[2007]51号)文件精神,我站决定将位于坂东镇坂中村黄石村厝旁的种子仓库场地及房屋面向社会公开招标出租,现将有关事项公告如下:

- 一、招租房屋现状:围墙内所有场地及房屋,面积约1400平方米。
- 二、用途要求:如用于开办企业或小型工厂,必须取得相关许可及办理工商营业执照后方可开办。
- 三、报名与开标:报名于2016年12月5日至12月9日17:00前(上班时间)结束。

坟墓迁移公告

白金工业区进行二期开发,为确保项目顺利实施,以研究决定,需对建设范围坟墓进行迁移。现将有关事项公告如下:

- 一、迁移范围:即白金镇黄石村烂尾塔金山山下竹乾山、竹乾尾。
- 二、凡涉及坟墓的户主于2016年12月9日内到黄石村村委会核对确认登记,及时办理迁移和骨灰存放手续。
- 三、迁移时间:自公告之日起至2016年12月25日前,涉及坟墓的户主须在此期间内,自行将坟墓迁出,而后到白金镇人民政府办理迁移和骨灰存放手续。逾期未迁移的,作自主处理。
- 四、迁移补偿标准:补偿标准按照《闽清县人民政府关于同意白金工业区二期

土地房屋征收补偿实施方案的批复》(梅政综[2013]255号)实施。

- 五、迁移存放办法:县白金工业园区建设指挥部已委托白金镇人民政府和黄石村、普贤村、珠中村、田中村规划建设骨灰集中存放。属金沙镇头头的,存放在金陵陵园。除集中存放外,也可分散存放在符合统一规划和政策要求的骨灰堂,但不得自行择地存放。
- 登记地点:黄石村村民委员会
- 联系人:白中镇、林先生
- 联系电话:15375916167
- 黄石村:林先生
- 联系电话:13805033286

特此公告

闽清县白金工业园区建设指挥部
闽清县白金镇人民政府
2016年11月30日